
  

Életed legnagyobb döntése 

 

 

„Életünk legtöbb döntése jelentőséggel bír. 

Mindazonáltal csak egyetlen döntésünk 

számít igazán. Amennyiben ennek a 

rendkívüli döntésnek - az Istentől kapott 

megváltás ingyen ajándékának - mélyebb 

megértéséhez keresel egyszerű 

útmutatást, akkor kezdd itt!” 
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„Isten be kellene engedjen téged a 

mennybe?” 

 

Csak képzeld el egy pillanatra, hogy földi 

életed ideje váratlanul véget ér. Túláradó 

csodálatot érzel, amint Teremtőd előtt 

találod magadat. Amint zavarodottságod 

és elragadtatásod lassan örök otthonod 

megpillantásának izgatott várakozásába 

fordul, hirtelen megállítanak, mielőtt 

belépnél. Isten egy mellbevágó kérdést 

tesz fel neked: „Miért kellene beengednem 

téged a mennybe?” 

 

Mit felelnél? 

 

Hála Istennek, amikor ez a nagyszerű és 

csodálatos nap elérkezik, Isten nem fog 

tesztet íratni velünk, mielőtt belépnénk. 

Mindazonáltal, az előbbi helyzet fontos és 

gondolatébresztő képet fest elénk azzal a 

céllal, hogy jobban megértsük a 

megváltást. 

 

Egyesek jótetteik felsorolásával 

válaszolnának Isten kérdésére. Mások 



hűséges templomba- vagy gyülekezetbe 

járásukat említenék, megint mások az 

ügyesen kikerült rossz dolgokról 

készítenének listát. Bár ezek fontos dolgok 

minden keresztény életében, nem 

garantálják az üdvösséget. Egyetlen 

helyes válasz létezik erre a kérdésre: 

 

„Jézus Krisztust tettem életem Urává, és Ő 

megtisztított minden bűnömtől.” 

 

  



   

„Isten téged az örökkévalóságra 

teremtett” 

 

Amikor Isten megteremtett bennünket, 

sokkal többet szánt nekünk hetven-

nyolcvan évnél. Mindannyiunk életével 

konkrét célja van. Tervei átfogják földi és 

mennyei (örök) életünket egyaránt. Jakab 

levele negyedik fejezetének tizennegyedik 

igeverse leírja létezésünk eme két 

aspektusa közötti különbséget. Azt 

mondja:  

 

„... mert mi a ti életetek? Bizony olyan, mint 

a pára, amely rövid ideig látszik, azután 

eltűnik.” Jakab 4:14 (EIV) 

 

Biztosan ismered a mondást, „Rövid az 

élet.” Az örökkévalóság fényében valóban 

az. A Biblia azt mondja, 

 

„... elrendeltetett, hogy az emberek 

egyszer meghaljanak, azután pedig ítélet 

következik” Zsidók 9:27 

 



Mindannyian ki vagyunk téve a fizikai halál 

bekövetkezésének. A fizikai halál azonban 

csak a testünk halála, nem a lelkünké. A 

lelkünk, avagy tudatos létezésünk 

testünkben, örökkévaló. Lelkünk, a testi 

halálunkat követően, két hely valamelyikén 

fogja tölteni az örökkévalóságot: a 

mennyben vagy a pokolban. 

 

A menny az örök Paradicsom, ahol Isten 

lakik. 

A pokol teljes elszakadás Istentől. 

 

Világra jöttünk nem csak átmeneti, fizikai 

földi életünk kezdete volt, hanem lelki 

életünk kezdete is, mind a földön, mind 

pedig azon túl az örökkévalóságban. 

Emiatt persze az örökkévalóság fényében 

jelentéktelennek gondolhatnánk földi 

életünket, pedig nem az. Örökkévaló 

sorsodat azon döntéseid határozzák meg, 

amelyeket földi életed során hozol meg; 

legfőképpen az a döntés, hogy Jézus 

Krisztust teszed életed Urává. A megváltás 

elérhető mindannyiunk számára Jézus 

Krisztus által, és egyedül Általa 

változtathatunk örök sorsunkon: hogy az 

Istentől elválasztott pokol helyett a 



mennyben töltjük örök életünket, Istennel. 

Jézus azt mondta,  

 

„Én vagyok az út, az igazság és az élet; 

senki sem mehet az Atyához, csakis 

énáltalam.” János 14:6 

 

A földi életünkben meghozott döntéseink 

egyéb okokból is fontosak. Életvitelünk, 

melyet hívő emberként élünk, 

befolyásolhatja olyan emberek örök életét 

is, akik még nem ismerik Jézus Krisztust 

megváltóként. A körülöttünk élők nap mint 

nap figyelik, hogyan élünk Krisztusért. 

Isten használja keresztény életünket arra, 

hogy elhozza a mennyet azokhoz 

körülöttünk, akik még nem ismerik Őt. 

Jézus azt mondta: 

 

„Ti vagytok a világ világossága. (...) Úgy 

ragyogjon a ti világosságotok az emberek 

előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket, és 

dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat.” Máté 

5:14–16 

 

  



   

„Mindannyiunknak szüksége van egy 

Megváltóra” 

 

Amikor Isten megteremtette Ádámot és 

Évát, bűntelennek alkotta őket, azzal a 

céllal, hogy tökéletes kapcsolatban éljenek 

Ővele. 

Amikor engedetlenek voltak Isten 

parancsának, ahogyan azt Mózes első 

könyvének harmadik fejezete is írja, 

beengedték a bűnt a saját életükbe és 

egyben az egész emberiség életébe is. A 

rómaiakhoz írt levél harmadik fejezete 

leírja Ádám és Éva döntésének igen 

messzemenő hatását. 

 

„mindenki vétkezett, és híjával van az Isten 

dicsőségének.” Róma 3:23 

 

Senki sem mentes a bűntől és annak 

hatásától; mind bűnösök vagyunk. Ennek 

következménye Istentől való 

elszakítottságunk. Bűnünknek örök 

következménye is van. 

 



„Mert a bűn zsoldja a halál, ...” Róma 6:23 

 

Ádám és Éva Isten iránti engedetlensége 

miatt a halál elkerülhetetlenné vált 

számukra és minden utóduk (az 

emberiség) számára; testileg és lelkileg is. 

Bukásuk után Istennek döntenie kellett: 

engedi, hogy a bűn szabadon folyjon 

medrében, míg az emberi faj teljesen kihal 

ennek következtében, vagy biztosítja az 

emberiség számára a megváltást a halál 

fogságából. Hála érte, szeretete és 

kegyelme végső kifejezéseként Isten 

biztosította a megváltást Fia által. 

 

„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy 

egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, 

el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” 

János 3:16 

 

„... az Isten kegyelmi ajándéka pedig az 

örök élet Krisztus Jézusban, a mi 

Urunkban.” Róma 6:23 

 

Jézus Krisztus nélkül az emberiség testi és 

lelki halálra van ítélve, kivétel nélkül 

mindenki. Azokra azonban, akik 

Krisztusban vagyunk, bár a testi halál 



továbbra is vár, a lelki halál (pokol) már 

nem. Ehelyett az örök élet vár a 

mennyben, miután elhagyjuk a földet. 

Jézus Krisztus tökéletes áldozata és 

halálból való feltámadása által 

megmenekülünk a bűn lelki büntetésétől! 

 

  



   

„Üdvösség: Isten része és a te részed” 

 

Megváltásodban két fontos döntés 

kapcsolódik össze. Az első, Isten réges-

régen meghozott döntése arra nézve, hogy 

elküldi Fiát a földre, hogy a mi egyetlen 

megváltónk legyen. A második a te 

döntésed, hogy elfogadod Isten Fiát 

SAJÁT megváltódnak. 

 

„Hiszen kegyelemből van üdvösségetek a 

hit által, és ez nem tőletek van: Isten 

ajándéka ez; nem cselekedetekért, hogy 

senki se dicsekedjék.” Efezus 2:8–9 

 

A KEGYELEM jelentése, egy ki nem 

érdemelt és saját erőből meg nem 

szerezhető szívesség. A kegyelem Isten 

része a megváltás munkájában, s ezt 

tökéletes ajándék formájában adja át az 

emberiségnek, az ajándék pedig Jézus 

Krisztus. A kereszten Jézus kifizette 

bűneink büntetésének teljes összegét. 

Jézus miatt pedig, Aki Isten 

megszemélyesített kegyelme, nincs 

szükség részünkről jó cselekedetekre, de 



nem is tudnánk megfizetni ezt a kegyelmet. 

Nem dolgozhatunk meg megváltásunkért; 

ez egy mindenki számára elérhető ingyen 

ajándék, mely nem igényel fizetséget 

részünkről. 

 

A HIT jelentése, egy adott dolog 

létezéséről való meggyőződés, annak 

ellenére, hogy az fizikálisan nem látható 

vagy tapintható. A hitre a mi részünkről van 

szükség a megváltásban, s a hit által 

akaratunk tettekben való kifejezésében 

fejezzük azt ki, hogy úgy döntöttünk, 

alárendeljük életünket Istennek azáltal, 

hogy Jézust tesszük életünk urává. Ha 

hittel elfogadtad Isten kegyelmét Jézus 

Krisztus által, minden kétséget kizáróan 

örök életed van Istennel a mennyben. Száz 

százalékig biztos lehetsz ebben! 

 

Bár jó cselekedetekkel nem tudjuk 

kiérdemelni megváltásunkat, tetteink mégis 

fontos szerepet játszanak keresztény 

életünkben, miután elfogadtuk Jézust. 

 

„Mert az ő alkotása vagyunk, akiket 

Krisztus Jézusban jó cselekedetekre 

teremtett, amelyeket előre elkészített Isten, 

hogy azok szerint éljünk.” Efezus 2:10 



 

Istennek konkrét célja van mindegyikünk 

életével, s ennek részletei nagymértékben 

Isten és teközted maradnak, vagyis ti 

ketten tudtok ezekről részleteiben. 

Istennek azonban van egy általános célja 

is minden gyermeke számára, mégpedig a 

hitünk jó cselekedetekben történő 

megélése. Amikor így teszünk, Isten 

életünkre szánt tervének fontos részét 

töltjük be, és élvezhetjük mások életének 

Isten szeretetével való beragyogásának 

kiváltságát. Megváltásunk egyszerre jelent 

új kezdetet és befejezést is, és ez okot ad 

az ünneplésre. Új teremtés vagy, aki 

örökre megváltozott!   

 

  



   

„Vízkeresztség: a megváltozott élet 

nyilvános megvallása” 

 

A vízkeresztség (más szóval keresztelő 

vagy bemerítkezés) egy fontos lépés, 

mellyel nyilvánosan megvallod a 

megtérésed tényét. A vízkeresztség régi 

életed végének és új életed kezdetének 

megünneplése. Jézus beszélt 

tanítványainak a vízkeresztség 

fontosságáról közvetlenül 

mennybemenetele előtt, a feltámadás után. 

Azt mondta, 

 

„Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá 

minden népet, megkeresztelve őket az 

Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek 

nevében, ...” Máté 28:19 

 

Az újszövetségben számos példát látunk 

arra, hogy keresztények vízkeresztséget 

vesznek. A keresztség jelentős 

szimbólumokkal bír mind a megkeresztelt 

személy, mind pedig az eseményt figyelő 

személyek számára, hiszen nyilvánosság 

előtt illusztrál valamit: a régi életed végét, 



amely a víz alá merüléssel lezárul, 

valamint az új, Krisztusban kapott 

megtisztított, megújított életed kezdetét, 

melyet a vízből történő feljövetel jelez, s 

azt jelenti, új teremtés vagy. 

 

Lukács evangéliuma harmadik fejezetében 

a harmadik igevers a vízkeresztséget a 

„megtérés keresztségének” nevezi, és 

kihangsúlyozza a régi bűnös életünktől 

való elfordulás nyilvános megvallásának 

fontosságát. Míg a vízkeresztség maga 

nem biztosítja megváltásunkat, s nem is 

fedezi el bűneinket, keresztény életünk egy 

fontos részét jelképezi – ez az új teremtés 

és a megváltozott élet megvallása. Ha élt 

valaha ember, akinek nem volt szüksége 

arra, hogy ezt a megvallást megtegye, az 

Jézus volt, aki bűntelen életet élt itt a 

földön. Lukács evangéliuma viszont azt írja 

Róla: 

 

„az egész nép megkeresztelkedése után 

Jézus is megkeresztelkedett” Lukács 3:21 

 

Jézus azért keresztelkedett meg, hogy mi 

is kövessük példáját. Nem lehet eléggé 

hangsúlyozni a vízkeresztség fontosságát. 

Amennyiben te még nem keresztelkedtél 



meg, vedd fontolóra, hogy mielőbb 

megteszed. A Biblia arra tanít, hogy fontos 

lépés életünkben a megtérésünk nyilvános 

megvallása, és legtöbb, a Biblia tanítására 

alapuló gyülekezet sok lehetőséget nyújt 

arra, hogy a megtérők 

megkeresztelkedjenek. Jézus példájának 

követése mindig nyertes döntés. Isten 

gazdagon meg fogja áldani és jutalmazni 

Iránta mutatott hűségedet és 

engedelmességedet.   

  



   

„Egy megfontolandó dolog” 

 

Ha még soha nem fogadtad be Jézust az 

életedbe, vagy ha már meghoztad ezt a 

döntést valamikor, de nem rendelted alá 

életedet az Ő vezetésének, még MA 

meghozhatod a döntést, hogy Őt követed. 

Nem kell mást tenned, mint elmondani egy 

egyszerű őszinte imát. Talán a következő 

minta segít neked ebben:   

 

„Jézus, tudom, hogy bűnös vagyok, és 

tudom, hogy csak Te tudsz felszabadítani 

a bűneim büntetése alól. Kérlek, lépj az 

életembe és tisztíts meg minden bűnömtől! 

Segíts Érted élnem az életemet, annak 

minden területén, életem minden napján. 

Köszönöm, hogy az életembe jössz és 

megszabadítasz engem!”  

 

Ha őszinte szívvel imádkoztál, hittel a 

szívedben arra nézve, hogy Jézus 

megteszi, amit ígért, akkor most 

megkaptad a megtérés ajándékát és 

megváltoztattad örök sorsodat, s most már 

Vele töltheted az örökkévalóságot-  



Amennyiben úgy döntöttél, hogy követed 

Krisztust, nagyon örülnénk, ha maradnál, 

és további elmélkedéseket is elolvasnál 

alkalmazásunkban.  

 

Ha beszélsz angol nyelven és az alábbi 

hivatkozáson feliratkozol, szolgálatunk 

újabb terveket küld számodra:  

 

ELHATÁROZTAM, HOGY KÖVETEM 

JÉZUST! 
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